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Pojava prvog broja časopisa »Kateheza« primljena je u našoj crkvenoj 
javnosti, a pogotovo među katehetsko-pastoralnim djelatnicima s velikim za- 
nimanjem i pažnjom. Mnogi nam pismeno i usmeno uputiše riječi zadovolj- 
stva i ohrabrenja za ustrajnost u poduzetom pothvatu. To nam govori, da 

su ne samo ispravno shvatili i velikodušno prihvatili ovu našu najnoviju ini- 
cijativu, nego da je kao takvu žele i podržati. 

Prvi broj »Kateheze« svojom fizionomijom, postavkom i ciljevima 

htio je dati do znanja kakvo će biti usmjerenje časopisa. Razumije se, da to 
usmjerenje koliko god na prvi pogled izgledalo oblikovano, još nije detaljno 
iznijansirano. Naprotiv, ono je otvoreno potrebi i obvezi daljnjeg usavršava- 

nja. Stoga smo već u ovom broju pokušali biti konkretniji i bliži našoj 
stvarnoj situaciji. Koliko smo, s obzirom na sadržaj, u tome uspjeli prosudit 
ćete sami. 

U ovom broju uvedene su sve predviđene rubrike koje tematski i 
strukturalno zahvaćaju cjelinu časopisa. Svi predstavljeni prilozi napisani 
su od strane domaćih autora koji se profesionalno bave katehetskom pro- 
blematikom u teoriji i praksi. 

Središnja tema ovog broja predstavljena je u rubrici »Studije« pod 
naslovom: »Inkulturacija kateheze u socijalizam«. Sadržajno ova se tema lo- 
gički nastavlja na prethodnu iz prvog broja, tj. utemeljena je na smjernica- 
ma Sinode o katehezi djece i mladih, ali s tom razlikom što se ovdje daje 
naglasak na važnost i problematizaciju inkulturacije kateheze u naše konkret- 
ne društvene prilike. 

Ovom znalački i stručno pisanom studijom autor Špiro Marasović po- 
kušao je ukazati na postojeće teškoćeali i mogućnosti katehetskog snalaže- 
nja i djelovanja u ovim našim uvjetima tzv. socijalističkog ozračja.



Budući da će se ovogodišnja Katehetska ljetna škola održavati u Subo- 
tici, smatrali smo shodnim već unaprijed donijeti prikaz inicijativa i isku- 
stva na katehetskom planu unutar subotičke biskupije. Taj prikaz priredio je 
član Katehetskog vijeća spomenute biskupije i Katehetskog vijeća pri BKJ, 
vič. Andrija Kopilović. Iz tog je prikaza očigledno koliku važnost daje spo- 
menuta biskupija pitanju katehizacije i kako sustavno ostvaruje katehetske 
programe. 

U okviru ove iste rubrike »Inicijative i iskustva« donosimo i prikaz 
jedne vrijedne inicijative zagrebačkih kateheta. Riječ je o tzv. festivalu duhov- 

ne glazbe, poezije i ritmike — Zagreb '79., koji je organizirao pisac ovog pri- 

loga, Božidar Nagy. 

Aktualnost tzv. prvopričesničke kateheze postaje danas sve izrazitija. 
Pogotovo kad su u pitanju sadržaji i metode. O tome će se posebno rasprav- 
ljati i na ovogodišnjoj Katehetskoj ljetnoj školi. Stoga smo se odlučili da u 
rubrici »Orijentacije« donesemo panoramski prikaz sadržaja i metoda nekih 
evropskih katekizama za prvopričesnike. 

Usred ovogodišnjeg proljeća održana su na razini opće Crkve dva zna- 
čajna skupa koja se odnose na katehezu: 

1. Sastanak međunarodne komisije za katehezu u Rimu, i 

2. u okviru Godine djeteta — sastanak pedagoških stručnjaka za vjer- 

ski odgoj djece u Hamburgu. Predstavnik naše BKJ za katehezu i član našeg 
uredništva, Valter Dermota, sudjelovao je na oba ova skupa i za rubriku »Os- 
vrti« priopćio nam svoja zapažanja i ideje vodilje koje su bile predmet ras- 
pravljanja na tim skupovima. 

O tzv. »Protumačenom katekizmu« i zagrebačkom biskupu Josipu Ga- 
ljuju malo je tko išta čuo ili pročitao. O kakvom se katekizmu radi i zašto 
se s tim u vezi spominje zagrebački biskup Josip Galjuf, pročitajte u prilo- 
gu koji je istražio naš poznati povjesničar, profesor i kateheta, Franjo Ema- 
nuel Hoško. 

Problem komunikacije općenito, a pogotovo unutar Crkve koja ima od- 
govoran zadatak prenositi evanđeosku poruku spasenja ljudima, postaje da- 
nas sve prisutniji i složeniji. Zbog toga je nužno biti barem djelomično upo- 
znat s tom problematikom i uočiti bitne komponente nove kulture koja po- 
sredstvom sredstava društvenog priopćivanja stvaraju novi mentalitet i stil 

života suvremenog čovjeka. O tome nam piše mladi katehetičar, stručnjak u 
toj materiji, Tonči Trstenjak. 

Svi gore navedeni i ostali prilozi koje donosi ovaj broj »Kateheze« pi- 
sani su sa željom da pripomognu boljem osmišljavanju i promicanju katehet- 
ske problematike u nas. 

Nadamo se, dragi čitatelji, da će vas ovi prilozi zainteresirati i da će 
»Kateheza« uz vašu suradnju i pomoć postati sve zanimljivija i korisnija. 

Uredništvo


